

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

31 августа 2017 года №34 (1245)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

С Днём
города Тимашевска
и Тимашевского района!



Nestlē

«НЕСТЛЕ КУБАНЬ» и NESCAFE готовятся ко Дню города Тимашевска и Тимашевского района

Фабрика «Нестле Кубань» и торговая марка NESCAFE
поздравляют всех жителей Тимашевска и Тимашевского
района с наступающим Днем города и района!

По доброй традиции «Нестле Кубань» и бренд NESCAFE
выступят генеральным партнером праздника.

Ольга Станиславовна ПОЛОВЬЯНО-
ВА (на снимке), Генеральный директор
«Нестле Кубань»:

«Вот уже 12-й год подряд «Нестле Кубань» принимает активное участие в организации торжеств, приуроченных ко Дню города и района! В этот день жителей и гостей города ждут вкусные угощения от бренда NESCAFE в городском парке «Изюминка». Особенным подарком от «Нестле Кубань» году в этом году станет закладка кленовой аллеи на новой городской площади в честь 90-летия Тимашевского района. А кульминацией праздника станет концерт легендарной российской поп-группы «НА-НА» на стадионе «Колос». Коллектив споет всем знакомые и любимые хиты. От всей души желаю развития и процветания городу и району, радости, добра и благосостояния всем жителям. Я очень рада, что и в этом году праздник начнётся с NESCAFE!»



За свою более чем 75-летнюю историю кофе под товарным знаком NESCAFE завоевал признание потребителей по всему миру. В России NESCAFE – лидер рынка растворимого кофе, с долей рынка свыше 30%. Широкий ассортимент натурального растворимого кофе и кофейных напитков высочайшего качества под брендом NESCAFE вот уже более 10 лет выпускает в Тимашевске фабрика «Нестле Кубань». «Нестле Кубань» – один из крупнейших и успешных инвестиционных проектов компании «Нестле» в России. За 12 лет объем инвестиций в развитие предприятия превысил 11 миллиардов рублей. Сегодня «Нестле Кубань» является одной из крупнейших фабрик «Нестле» в Европе по производству растворимого кофе. Предприятие производит широкий ассортимент натурального растворимого кофе и кофейных напитков высочайшего качества под брендом NESCAFE для потребителей в России и странах СНГ. Регулярные инвестиции в развитие «Нестле Кубань» и запуск новых продуктов подтверждают приверженность компании «Нестле» российскому рынку.

ИЗ ИСТОРИИ:

«Нестле» – крупнейшая в мире компания по производству продуктов питания и напитков. Компания ведёт бизнес в 191 стране мира. Общее число ее сотрудников насчитывает 328 тысячи человек, и все они разделяют цель «Нестле» по повышению качества жизни и внесению вклада в здоровое будущее. «Нестле» предлагает широкий ассортимент продуктов и услуг, призванный изменить к лучшему жизнь не только людей, но и их любых домашних животных. В линейку продукции компании входит более 2 тысяч брендов – от легендарных и известных во всем мире, например, NESCAFE или Nespresso, до таких популярных локальных торговых марок, как BonPari и Быстров. Бизнес «Нестле» основан на стратегии лидерства в производстве пищевых продуктов и позиционировании компании в качестве эксперта в области правильного питания и здорового образа жизни. Штаб-квартира «Нестле» находится в городе Веве (Швейцария), откуда более 150 лет назад началась история компании.

Дорогие друзья, ждем вас в городском парке «Изюминка»
и на стадионе «Колос» 2 сентября!



● КО ДНЮ ГОРОДА



Жанна ЦИКАЛО

ТИМАШЕВСКОЙ ЗЕМЛЕ

Край далеких времен,
Тимашевский район,
Что когда-то царицей подарен.
Край станиц, хуторов.
Ты основа основ,
Ты героями в вечность прославлен.

Это клич казаков,
Время наших отцов,
Где степные безбрежные дали,
Как любимую мать,
Волю, правду и стать,
Не щадя живота, охраняли.

Но беда – не беда,
Вытесняя года,
Взвились к небу дома твои птицей.
Тимашевский район,
Православия звон,
Краснодарского края частица.

Это гордость людей,
Смех и радость детей,
Запах дыни и море пшеницы.
Быстрых рек и озер,
И широкий простор,
Где комбайны идут вереницей.

Многоликисти цвет,
Как прекрасный букет.
В песнях зычных звучит твоя лира.
Мать России моей,
Девяти сыновей –
Вечный символ всех матерей мира.

И стране в унисон
Тимашевский район
Новой жизни выводят октаву.
На скрижалих времен
Высек мужество он,
Приумножив отцов своих славу.

Накануне Дня города Тимашевска и Тимашевского района состоялась сессия Совета муниципального образования Тимашевский район, на которой депутаты единогласно проголосовали за принятие решения о присвоении звания «Почетный гражданин Тимашевского района»

**Всеволоду
Романовичу
Покинько.**

Всеволод Романович – кавалер ордена «Знак Почета», Заслуженный учитель Российской Федерации, председатель правления Тимашевской районной благотворительной общественной организации «Милосердие».

Подробнее о Почетном гражданине Тимашевского района В.Р. Покинько в ближайших номерах «Антиспрута».



Так «пьют ли сегодня кровь» власти Тимашевска?

ТРЕТЬЕГО августа в «Антиспруте» была опубликована статья «Пьют ли сегодня кровь... О диагнозе Президента РФ и курсе лечения, опыте тимашевских властей, который то ли передовой, то ли криминальный...». Это об известной фразе Д. Медведева в период его президентства «Хватит кошмарить бизнес!», когда Президент решил выяснить: кто сегодня «пьет кровь» предпринимателей...

Далее речь в антиспрутской статье от 3 августа шла о том, что тимашевскими властями приняты Регламенты, которые определяют перечень, порядок и сроки выполнения административных процедур: прием заявления, формирование необходимого пакета документов, выдача разрешений и так далее. На одну процедуру по Регламенту властям дается 5 рабочих дней, на другую 10, на третью – 5 дней и так далее. А для того чтобы, например, построить **многоквартирный жилой дом**, необходимо пройти процедуры, одна из которых составляется 42 дня, другая – 10 дней...

Вообще-то сроки, скорее всего, обоснованные – и не только физическими возможностями специалистов администрации. Это как в случае, если взять, например, девять беременных женщин, то за один месяц они все равно не рожат ребенка...

Также обоснованными можно назвать сроки Регламентов, чтобы тщательно проработать вопросы не только законности введения многоквартирного жилого дома, но еще и безопасности проживания в нем.

В Тимашевске, судя по документам, власти в 2016 году совершили чудо. Способствовали тому, чтобы за три дня был построен многоквартирный жилой дом... и введен в эксплуатацию... Следом была проведена процедура муниципальной закупки, и глава Тимашевского района Алексей Житлов уже радовался событию вместе с новоселами, на покупку квартир которых в 2016 году Тимашевскому району было выделено по краевой целевой программе 13 миллионов рублей.

На ПУБЛИКАЦИЮ редакция получила ответ исполняющего обязанности прокурора Тимашевского района:



Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Краснодарского края
Прокуратура Тимашевского района
ул. Пролетарская 121, г. Тимашевск, Россия 352700
тел. 8-86130 4-12-70
22.08.2017 № 10923 к - 2017

«Лебедеву В.В.
...Установлено, что Постановлением администрации Тимашевского городского поселения от 22.09.2016 года №1021 утвержден градостроительный план земельного участка по адресу: г. Тимашевск, ул. Шевченко, 46 А.
26.09.2016 года по заявлению <данные заявителя редакцией изъяты> от 22.09.2016 года администрацией Тимашевского го-



родского поселения выдано разрешение на строительство многоквартирного жилого дома по адресу: г. Тимашевск, ул. Шевченко, 46 А.

30.09.2016 года по заявлению застройщика <.....> от 29.09.2016 года многоквартирный жилой дом, расположенный по вышеуказанному адресу, введен в эксплуатацию.

При изучении представленной администрацией Тимашевского городского поселения документации, послужившей основанием для принятия вышеуказанных решений, выявлены нарушения требований градостроительного законодательства о предоставлении государственных и муниципальных услуг населению.

Указанное послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона в адрес главы Тимашевского городского поселения Тимашевского района, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.

Разъясняю, что если действиями сотрудников администрации Тимашевского городского поселения Тимашевского района, и (или) третьими лицами причинен ущерб или Вы не согласны с их действиями, то в силу ст. 11 Гражданского кодекса РФ, Вы вправе самостоятельно обратиться в суд с заявлением о защите своих нарушенных прав.

Т.Р. Хабаху, и.о. прокурора
Тимашевского района».

Первое. По поводу «если причинен ущерб» – на что обращается внимание в прокурорском ответе – лично мне действиями сотрудников администрации не причинен ущерб. Не причинен мне ущерб и третьими лицами.

Речь не об этом. На сегодняшний день могу говорить только о том, что, возможно, причинен ущерб «интересам общества и государства»...

Второе. Судя по всему, рекорд, установленный в Тимашевске, «липовый». Прокуратурой выявлены нарушения требований градостроительного законодательства, закона о предоставлении госуслуг населению, и вынесено

представление об устраниении нарушений закона, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения. Что там обнаружится по указанному в ответе фактам при рассмотрении прокурорского представления, гадать не будем.

Третье. Как видно из прокурорского ответа, «государево око» оставил без внимания одно немаловажное регламентное действие – публичные слушания. Эта процедура должна предшествовать разрешению на условно разрешенный вид пользования земельного участка. Согласно Положению «О порядке организации и проведения публичных слушаний» (статья 14, пункт 2) – в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства проводятся публичные слушания с участием граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства.

По Положению и по Регламенту срок проведения публичных слушаний «с момента оповещения жителей о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний не может быть более **одного месяца**.

Из общедоступных на сайте Тимашевского городского поселения документов следует, что после проведения публичных слушаний (**если они проводились...**), все последующие регламентные процедуры на получение разрешения на условно разрешенный вид пользования земельного участка в Тимашевске по улице Шевченко, 46 А, ушел **всего – 1 (один) день!**

Чтобы не быть голословным, сошлюсь на документы, размещенные на сайте городской администрации. Согласно постановлению №952 от 05.09.2016 г. главы города П.В. Буряка «**О проведении публичных слушаний**» по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид пользования земельного участка, расположенного по адресу: г. Тимашевск, ул. Шевченко, 46 А,

предписывается провести публичные слушания 12 сентября 2016 года. А уже от 13 сентября 2016 года принимается постановление главы №998 «**О предоставлении разрешения...**». Это при том, что согласно Регламенту после завершения публичных слушаний комиссия подготавливает заключение о результатах слушаний (абзац 3.7.2) «в течение **10 дней**... Затем принятие решения о предоставлении разрешения и выдаче постановления – еще **5 дней** (абзацы 3.8.5 и 3.8.6). В итоге срок – 15 дней. А комиссия подготовила заключение и выдала разрешение за 1 день – фантастика! Это речь только об условно разрешенном виде использования земельного участка. Далее, как уже отмечено, было выдано разрешение на строительство, построен много квартирный жилой дом, и было выдано разрешение на ввод готового дома в эксплуатацию. **Все вместе и всего – за три дня!!!** Это тоже из области фантастики. Во всяком случае, для Тимашевска, где другие только на ввод объекта завершенного строительства собирают необходимый пакет документов три недели, и еще три месяца ждут от администрации решения о вводе в эксплуатацию... (читайте ниже пример о сроках выдачи администрацией решения о разрешении на ввод в эксплуатацию магазина жительнице Тимашевска Татьяне М.)...

Но для начала приведу другие примеры... Автор настоящей публикации располагает ксерокопиями документов, из которых следует, что застройщикам не удается получить от тимашевских властей соответствующие разрешения не только в нерально рекордные... но и в определенные Регламентами сроки.

Житель Тимашевска Дмитрий К. зарегистрировал в администрации заявление с приложением «О внесении изменения в градостроительный план земельного участка». Основания для внесения изменений «Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности реконструкции здания жилого одноквартирного дома...». Зарегистрировал в администрации заявление 1 июня 2017 года. По регламенту срок рассмотрения заявления один месяц. Однако, как следует из заявления гражданина (уже в прокуратуру) от 26 июля 2017 года, «**по истечению нормативного месяца я обратился в отдел архитектуры и градостроительства с целью получения готового документа**, однако мне сообщил начальник отдела архитектуры... что изменения в градплан не были осуществлены в связи с отсутствием специалистов, которые его могут подготовить»...

На период 15 августа 2017 года ответ так и не был предоставлен. При этом, обратим внимание, что нормативный срок закончился еще 1 июля...
По имеющейся устной информации, после неоднократных обращений в администрацию, а затем и в прокуратуру. Ответ заяви-

тель все-таки получил.

Другой пример. Местное общество охотников и рыболовов (более 1000 человек) в связи с решением строительства магазина «Охотник» вместо ныне существующего ветхого магазина обратилось в администрацию за получением соответствующих технических условий и согласований. Вначале собранные заявителем документы были проверены специалистом и начальником отдела архитектуры. Это была одна процедура – в администрации. Далее, как следует из копии обращения (в том числе и к прокурору), пакет документов 13.06.2017 года был сдан в приемную для рассмотрения. По истечению положенного 10-дневного срока заявители обратились снова в архитектуру и получили ответ, что проект разрешения все еще на подписи. Затем заявили еще пять раз обращались к специалистам архитектуры, исполняющему обязанности начальника отдела архитектуры администрации и другим специалистам, которые также утверждали, что проект решения все еще на подписи. С 10 августа снова обращались несколько раз к новым работникам архитектуры, которые отвечали «приходите завтра» – документы все еще на подписи у главы. И 18 августа заявили зарегистрировали в тимашевской администрации заявление на имя главы и прокурора о «неподписании» решения. В заявлении обращается внимание, что «на выдачу разрешения прошло уже более 2-х месяцев, вместе положенных по законодательству 10 дней»...

Или вот еще пример. Татьяна М. ждала от тимашевской администрации разрешение на ввод объекта в эксплуатацию (магазин) **3 месяца (!)**. Предварительно только три недели собирала документы на ввод в эксплуатацию... И затем три месяца ждала от администрации выдачи решения, чтобы ввести объект в эксплуатацию...

ТАК как же это наши власти в вышеприведенном случае умудрились выдать разрешение на строительство многоквартирного жилого дома в Тимашевске по улице Шевченко, 46 А, выдать разрешение на ввод в эксплуатацию дома, который был построен за «полтора дня»? Разрешили, построили, ввели в эксплуатацию! **Все вместе и всего – за три дня!!!** Такое вообще-то возможно??? В Тимашевске?! Кто-то может в это поверить?

Нет, определенно – это не передовой опыт работы тимашевской администрации... Оценку которой, надеюсь, даст прокуратура. Думаю, и у населения «не заряжает» с оценкой деятельности наших местных властей...

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
член штаба регионального
отделения ОНФ
в Краснодарском крае,
депутат МО Тимашевский район,
член постоянной депутатской
комиссии по правовым основам,
главный редактор газеты
«Антиспрут».

Фото автора.

ВСЕ УМРУТ, А Я ОСТАНУСЬ?

Не скрою, все-таки приятно журналисту, когда продвигаемое им тугое дело начинает потихоньку трогаться в нужном направлении. Значит, не зря старался через газетный рупор докричаться до людей и, особенно, до местных властей о надвигающейся беде. Хотя, слово «надвигается» здесь вряд ли уместно. Беда уже накрыла с головой, проникая во все поры наших изнеженных организмов, увеличивая с каждым годом очереди к врачебным кабинетам, а то и на кладбища.

Речь об опаснейших ядах, бездумно разбрасываемых человечеством вокруг себя. Именно вокруг, так как навык аккуратно утилизировать токсичные отходы у нас вырабатывается с большим трудом.

Года три назад в статье «Дребезги жизни» мы обратили внимание муниципалитета на отсутствие в нашем районе специальных контейнеров для сбора испорченных ртутных люминесцентных ламп, хотя правительственные постановления на этот счет было издано давным-давно. В той же статье мы еще посетовали, что тимашевцам некуда девать отслужившие свой срок батарейки и аккумуляторы от мобильников, что также очень опасные для экологии из-за солей тяжелых металлов.

После выхода газеты городская мэрия организовала несколько точек сбора для дальнейшей утилизации опасных светильников. Сейчас их семь: шесть в районе и одна в станице Медведовской. Но этого мало.

И все-таки данную проблему можно уже не считать кричащей, и она, надеюсь, решится сама собой. Сейчас люди массово меняют ртутные светильники на более экономичные и экологически безопасные светодиодные лампы. Причем процесс сбора люминесцентных трубок и отправки их на переработку на Кубани уже более или менее отложен. Зато с разряженными батарейками по-прежнему дело – швах. Не то, что в нашем kraе, но на всю страну сейчас есть только одно предприятие в Челябинске по их безопасной переработке. И пока неповоротливая государственная машина, кряхтя от натуги, еще только думает о строгой системе сбора и утилизации колоссального количества батареек и маленьких аккумуляторов, люди, похоже, сами начали осознавать реальную опасность их начинки для здоровья. Их сбором начали заниматься волонтеры, а молодежь под это дело модные флемшмобы устраивает.

Даже тимашевская компания «Чистый город» наконец объявила о централизованном сборе данного специфического вторсырья. Не зря же производители на каждом маленьком «пальчике», питающем многочисленные гаджеты, нарисовали логотип с перечеркнутым мусорным

контейнером. Дескать, ни в коем случае на помойку! Ведь даже одна крохотная батарейка АА-размера способна загрязнить около двух десятков квадратных метров нашей планеты и в последующем отравить до 400 литров всепроникающей воды. Чего тогда удивляться превращению целой нации в сплошных аллергиков, астматиков, ДЦП-шников, на лечение и поддержание которых держава тратит миллиарды. Все равно их на всех не хватает.

А не дешевле и проще ЗАСТАВИТЬ всех торговцев, что продают батарейки, прикрепить у каждой кассы, у каждого электронного отдела по обычному ведру, куда всякий может выбросить использованные элементы питания? И чтобы они потом централизованно вывозили их на мес- ту промежуточного сбора, а? Так гораздо удобнее для людей. Ведь на весь наш Тимашевск всего шесть приемных пунктов компании «Чистый город», где накапливают батарейки для последующей их отправки на переработку. И открыты они всего по четыре послеобеденных часа пять дней в неделю, что не всегда удобно жителям, решившим проявить экологическую сознательность. Зато магазины и магазинчики, торгующие спозаранку и до позднего вечера – сотни.

В виду важности вопроса местным законодателям не нужно дожидаться «указывки» из центра, а самим издать правила сбора и хранения на местах опасных специфических отходов, к которым относятся использованные батарейки с аккумуляторами. Полезная инициатива, считаю, не будет противоречить российскому экологическому законодательству. Напротив, в свое время Кубань стала примером для страны по ужесточению правил нахождения детей на улице в позднее время, которые затем узаконили во всем государстве.

В принципе, ничего даже придумывать не нужно. Все уже отчетливо и однозначно прописано в январском губернаторском постановлении №48 «Об утверждении Порядка сбора (в том числе раздельного) твердых коммунальных отходов на территории Краснодарского края». В частности, о том, что «...Сбор специфических (батарейки, ртутные лампы и термометры) коммунальных отходов осуществляется:

в контейнерах для сбора



НА СНИМКЕ: мой использованный журналистский «боезапас» за год.

опасных коммунальных отходов;

с использованием мобильных приемных пунктов, организованных региональным оператором, производителями и импортерами соответствующих потребительских товаров, их объединениями;

предприятиями розничной торговли (выделено автором), осуществляющими продажу электронного и электрического оборудования...

То есть нужно, как выражается нынешняя молодежь, тупо ТРЕБОВАТЬ от продавцов батареек и аккумуляторов для мобильников, чтобы они безропотно (ведь губернатор приказал!) принимали от нас использованные батарейки. Причем делать это необходимо прямо сейчас, а не дожидаясь светлого будущего, к чему нужно якобы хорошо подготовиться, создав соответствующие условия.

Чего там готовить? Пластиковое ведро у каждой кассы, куда можно складывать негодные батарейки? Может я несколько утрирую, но начнем хотя бы с них, чтобы потом вываливать потенциально ядовитое содержимое в контейнер для отправки на далекий Урал на разъединенный пока и простирающий из-за недостатка сырья перерабатывающий завод. А там, глядишь, и поблизости что-нибудь подобное построят. Обязательно построят. Уверен. Просто иного выхода нет. Иначе, извините за грубость, сдохнем все, отравившись «плодами» цивилизации. И

полно требующих нашего внимания негодных на первый взгляд вещей. Но только на первый, потому что, приглядевшись, в мусорных завалах легко находишь полезные предметы и вещества, способные еще послужить человечеству: металлы, стекло, бумагу, пластмассу и так далее. Нам нужно лишь немного потрудиться, отсортировав эти добро, чтобы не пропало даром, не было безвозвратно погребено в измученную отходами землю.

Этому и был посвящен маленький брифинг, устроенный директором тимашевского «Чистого города» на прошлой неделе для местной журналистской братии в надежде привлечь внимание земляков к безусловной и всеобщей пользе раздельного сбора твердых коммунальных отходов.

Чего греха таить: к мусорной теме наш гражданин, несмотря на ее злободневность, относится с изрядной долей презрительности. Мол, вся помоечная гадость – это не про меня, благоухающего и аккуратного. Чем, наверное, и объясняется очень долгий, 30-летний период окончательного внедрения на всей Кубани (вплоть до маленьких хуторов, если они еще останутся) полностью раздельного сбора отходов по контейнерам всех цветов радуги. В красный – батарейки и другие опасности, в оранжевый – пластик, синий – бумага и так далее. Короче, как на «прогнившем» Западе.

Причем несколько десятилетий уйдет не на создание соответствующей инфраструктуры сбора и переработки мусора, а, говоря языком Булгакова, на устранение разрухи в головах граждан.

Наш «Чистый город» решил начать с малого: с раздачи так называемых экопакетов зеленого цвета, куда тимашевцам предлагается складывать все вторсырье. Подчеркиваем – ВТОРИЧНОЕ СЫРЬЕ: целлюлозу, пластик, стекло, металл и т.д. Словом, все, что может быть переработано и пущено в новый оборот. Для этого на мусорном полигоне стоят линии, где персонал, сортирующий отходы для последующего прессования и отправки на переработку, в первую очередь выхватывает именно зеленые мешки, куда, по идее, сознательные люди и будут складывать вторсырье. Об этом рассказал журналистам директор «Чистого города» Анатолий Несторов, попросив донести информацию прежде всего до тех, кто чувствует личную ответственность за будущее Земли и своей малой родины перед потомками. Уж не сочтите за пафос.

А да, чуть не забыл. Зеленые пакеты для вторсырья находятся на всех кассовых пунктах, где принимаются платежи за услуги «Чистого города»: милости просям. А, точнее, милостиво просим.

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.

СТРОИМ НАБЕРЕЖНУЮ?

Скажите, природоохранители и вообще правоохранители, не у нас ли, случайно, в Тимашевске следующую Олимпиаду проводить будут? Справедливо потому, что, похоже, уже началось строительство соответствующей инфраструктуры. Например, недалеко от автодорожного кольца в Индустриальный, на берегу безымянной балки, неспешно несущей свои воды в сторону Кирпилей, начали заливать капитальную бетонную набережную. Не верите? Тогда сами посмотрите на снимки.



Но если серьезно, то просто поражает наглость современных бизнесменов, что в погоне за прибылью и сокращением расходов губят природу, никого не боясь, не говоря уже о стыде. Так, напротив производственной базы «ЮБетонСервис» автомиксеры этого предприятия вываливают остатки бетона, пока не застыл, прямо на берег водного объекта. На вопрос журналиста водителя, что он творит, тот только виноват пожал плечами, сказав, что он человек маленький: приказали – делает...

Судя по огромному бетонному надолбу на берегу балки и убитой в хлам колесами тяжеловозов обочине дороги, это экологическое безобразие уже поставлено на промышленные рельсы. Интересно, что скажет по данному поводу природоохранная прокуратура. Если заинтересуется, то редакция может снабдить доказательным видео и фото.

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬСЯ

Здравствуйте, «Народный фронт»

Так незамысловато начала свое письмо с жалобой одна из жительниц Тимашевска, отправленное ею в начале августа в центральный штаб ОНФ, что по инстанции пришло для разбирательства в нашу районную «ячейку» РО ОНФ.

Живет она в микрорайоне Садовод на улице Липовой в одном из сборно-щитовых домов, что были построены югославскими строителями для своих нужд еще лет тридцать назад, когда они возводили комплекс перерабатывающих предприятий и, собственно, сам микрорайон, считавшийся в свое время образцом благоустроенного жилья чуть ли не западного типа.

Увы, к самым щитовым домам временного типа это определение мало подходило. Правила до сих пор запрещают их газифицировать. Для этого якобы нужно сначала обложить их кирпичом, а уже потом браться за проектную документацию. Но не всем, кто в свое время выкупил и приватизировал те дома уже как постоянное жилье, это по карману. В том числе и автору письма в ОНФ, попросившую не называть ее фамилию.

Так вот она и ее соседи из-за отсутствия сетевого газа готовят пищу на электроплитах. Хорошо еще, что тарифы на электроэнергию здесь специальные, пониженные. Зато другая беда: якобы постоянно выключается свет.

«...На улице ветер задул – мы без света, дождь пошел – мы без света, снег – то же самое. Отговорки от диспетчеров были такие: то провода соединяют, то опоры падают, то

деревья пилият, то какие-то плановые работы. И так каждый месяц. Сейчас они не отвечают, а кладут трубку на стол и идут гудки, что занято. А относимся мы к «Кубаньэнерго...», – так пишет женщина в своей жалобе.

Мы не можем пока сказать, насколько справедливы ее претензии к энергетикам. Но в том, что в домах, где нет газа и, одновременно, электричества – вообще мрак, нельзя не согласиться. Хотя, судя по всему, из-за обесточенной Липовой худо приходится всем. Автор письма утверждает, что когда на их улице вырубается свет, то в кранах почти всего Садовода тоже пропадает вода. Не иначе, к их подстанции подключена и водокачка.

В конце своего письма жительница Тимашевска пожаловалась на дорогоизнану услуг теплосетей. Мол, в Краснодаре отопление одного квадрата обходится дешевле, чем у нас. И куб горячей воды, якобы, дешевле. А еще она посетовала, что теперь за просрочку платежей по коммуналке начисляется пеня.

Ну, что тут скажешь?.. Порядок есть порядок. Нужно не только требовать, но и самому исполнять.

Мы надеемся, что упомянутые в этой заметке коммунальные и энергетические службы обратят на нее должное внимание. Верне, внимают людям, живущим на улице с красивым названием Липовая. Или забота о человеке у нас по-прежнему – липа?

А. МИРОНЧУК, активист РО ОНФ.

ДВА СОЛДАТА ИЗ СТРОЙБАТА ЗАМЕНЯЮТ ЭКСКАВАТОР

Присказка, вынесенная в заголовок, родилась во времена нещадной эксплуатации воинов не по прямому их назначению. Безропотных солдат посыпали на строительство «генеральских» дач или просто сдавали в платную аренду как дармовую рабочую силу. Но это все в прошлом, не правда ли? Поэтому взвод парней в камуфляже, бодро орудующих лопатами и тачками на краю центральной площади Тимашевска в минувшую пятницу, вызвал у прохожих недоумение: а что они тут делают?

Мне в голову только два предположения приходят. Наверное, собрались воины в куртке, посовещались и послали парламентера к отцам-командирам. Так, мол, и так: желаем сделать трудовой подарок городу в честь его предстоящей годовщины, повкалывая от души на его благоустройстве.

А, может, военная часть заключила выгодный субподряд с фирмой, которая «подрядилась» реконструировать площадь за бюджетные денежки? Ну, чтобы заработанные солдатами деньги пошли на покупку, предположим, большого телевизора для казармы или барабанов для ротного ансамбля, а?

Есть, конечно, и другие варианты из бартерного прошлого, но я их категорически отмечу. Правда?

Фото автора.



Сжигание мусора и сухой травы

ГРОЗИТ ПОЖАРАМИ!

За данный период времени в Тимашевском районе произошло 280 загораний, 55 пожаров. Большинство случаев загорания происходит в результате сжигания жителями района мусора, сухой растительности.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Тимашевского района информирует население о том, что ответственность за нарушения пожарной безопасности закреплена также в статье 20.4 Кодекса об административных правонарушениях РФ и предусмотрена для граждан, должностных и юридических лиц.

Штрафы за нарушение правил пожарной безопасности на сегодня достаточно велики. Так, штраф для гражданина составляет от 1 тысячи до 1,5 тысячи рублей, для должностного лица – от 6 до 15 тысяч рублей. Если нарушение выявлено в условиях особого противопожарного режима, сумма штрафа увеличивается и составляет, соответственно, от 2-х до 4 тысяч рублей и от 15 тысяч до 30 тысяч рублей. Для юридических лиц установлены более существенные размеры штрафов: по общему правилу за нарушение требований пожарной безопасности организации могут оштрафовать на сумму от 150 тысяч до 200 тысяч рублей, а в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа может составить от 400 тысяч до 500 тысяч рублей. В случае уничтожения имущества в результате сжигания сухой травы, возможно возбуждение уголовного дела и возмещение виновником нанесенного материального ущерба в полном объеме.

Чтобы не допустить пожаров из-за горения сухой травы: не поджигайте сухую траву; не бросайте на землю горящие спички и окурки; не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их непотушеными; не разрешайте детям играть с пожароопасными предметами; вокруг своего участка уберите сухую траву.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, постарайтесь затушить его самостоятельно. Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. **Позвоните в пожарную охрану (по телефонам 01 или 101), сообщите об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться.**

Е. КОНОВАЛЕНКО,
инспектор ОНД и ПР,
ст. лейтенант вн. службы.

Сергей МАРТЫНОВ

— Тебе нужен совет профессионала. Дядя Гена не в счет. Он реальной предпринимательской деятельностью не занимается. Подумай, с кем можно посоветоваться? Например, посоветуйся со своим другом, редактором газеты. Как его зовут?

— Владимир Николаевич.

— Ну вот он, судя по всему, мужик битый, видел всякое, да и к тебе хорошо относится, может дельное что-то посоветовать!

— Да, ты прав, Андрюха. Завтра понедельник, прямо с утра — к нему.

Выпили с Андреем бутылочку вина. Потом пошел проводить его домой. Неожиданно резко похолодало, на город опус-

«джинсовые» ковбои. От неожиданности такого театрализованного представления, тонкостей он не знал до последнего момента, Мэлор просто онемел. Площадь затихла, чтобы через минуту вздрогнуть криками восторга, аплодисментами благодарных зрителей.

Мероприятие прошло успешно, главное — позволило активизировать рекламный процесс. В магазине, который представил джинсовую одежду на фестивале, на завтра на полках просто не осталось товаров. Все размели покупатели. Вот тебе и сила рекламы!

И прибыль, наконец, в самом деле пришла. После фестиваля Мэлор закрыл все свои финансовые дыры. Дело сдвинулось с мертвой точки. К концу осени он подсчитал дивиденды, заплатив все налоги, сделав другие необходимые платежи. Осталась еще солидная часть средств.



МЭЛОР И К (компания)

тился мелкий дождь. Унылая погода. Но на душе у Мэлора было светло и спокойно. Во-первых, вспомнили за разговорами детство. Как сбегали с уроков. Ходили за пивом, потом в тихой беседке пили пиво и играли на гитаре. Как играли в футбол во дворе с соседскими пацанами. Мэлор тогда стоял на воротах, а Андрей был лучшим нападающим, и они почти всегда выигрывали. Во-вторых, все разложилось по полочкам в бизнесе. Владимир Николаевич несомненно сможет что-то дельное посоветовать. И — за дело!

Владимир Николаевич приходил на работу раньше всех. Любил поразмышлять в тиши своего кабинета. Позднее Мэлор перенял эту привычку. А сегодня этим обстоятельством он решил воспользоваться.

В семь утра Мэлор был уже в кабинете Владимира Николаевича.

— А, ты, заходи. Как узнал, что я рано прихожу на работу?

— Наблюдательность.

— Похвально, ну, рассказывай с чем пришел?

Помолчав, Мэлор рассказал все то, что его беспокоило, ничего не утаив в злоключениях, связанных с фирмой «Мэлор и К».

Немного подумав, редактор сказал:

— Знаешь, что, мы проводим на днях на городской площади подписку на газету с разыгрывшем призов, народу должно быть много. Что если тебе в этот же день и час провести фестиваль мод, у нас ведь кто работает на потребительском рынке? Те, кто торгует джинсами, костюмами, платьями. Вот и надо сделать так, чтобы они активизировались, дали рекламу, показали товар, что называется лицом. Возьмешь взнос за участие и организацию, плюс разместишь рекламу в нашей газете. Дивиденды могут быть хорошие, если все грамотно организовать.

Мэлор сразу понял, что предложение стоящее. Поблагодарил Владимира Николаевича и через час уже занимался организацией фестиваля мод «Стильная осень».

Довольно интересным оказалось это мероприятие.

Потенциальным рекламодателям, работающим на потребительском рынке города, было предложено устроить театрализованное шоу — представление своих товаров. С показом модной одежды, мастер-классом парикмахеров, демонстрацией сложнобытовой и компьютерной техники, очков, аксессуаров, всего того, что будет носиться, использоваться в новом осеннем сезоне. А перед самим фестивалем и по его итогам Мэлор подготовил рекламно-информационные материалы для газеты и телевидения. Словом, идея оказалась довольно продуктивной.

Однако, когда Мэлор задумывал «Стильную осень», даже и подумать не мог, сколько творческой фантазии выплеснется на городскую площадь со стороны вроде бы не таких уж активных, не таких смелых и не самых креативных людей, которые работают в небольших магазинчиках и на рынках города. Оказалось все прямо наоборот.

Объявили первого участника — магазин, торгующий джинсовой одеждой. И вдруг на площадь под оглушительную музыку из какого-то вестерна выезжают на резвых скакунах настоящие ковбои, одетые, естественно, в джинсовую одежду. За ними кабриолет. Сбоку его догоняют индейцы. «Краснокожих» пытаются оттеснить

Куда их направить? Решение пришло неожиданное. Надо съездить на эти деньги в Сибирь, к тем местам, где предположительно сегодня идет своей пока неясной до конца дорогой племя Воронов, чтобы набраться впечатлений и четче представлять ту местность, в которой происходят события в книге «Великий переход». Посещать в этнографическом или историческом музее. Открыл карту, посмотрел внимательно. Это где-то в районе поселка Выдрино, недалеко от города Бабушкин. Но там же уже зима начинается, снега, наверное, навалило по колено. Ничего прорвемся: «Нет тех крепостей, которые не брали бы большевики!» А теперь — за книгу.

ТВЕРДЫЙ КАМЕНЬ И СВЕТЛАЯ ТУЧКА

Совет старейшин по настоянию жреца принял решение следующим утром покинуть поселок гостеприимных людей Гор и двинуться по плато, чтобы самостоятельно обустроить новый лагерь. Там Дети Воронов встретят зимние холода. Принятое решение пришлось не по душе Твердому Камню. Почему бы не перезимовать рядом с сильным, дружелюбно настроенным племенем? А впереди снова неизвестность. Но что тут поделаешь, Ночной Глаз подчинил себе соплеменников. Твердый Камень все больше сомневался в умении жреца говорить с духами. Похоже, он действовал так, как ему выгодно, чтобы поддерживать свое влияние в племени. Лишь отец в свое время мог ему противостоять.

И вот, Дети Воронов, попрощавшись с племенем Гор, двинулись вглубь обширного плато с озерами, ручьями, чащами кустарников, бескрайними лугами, где много водилось разной живности. Лоси, косули, зайцы, лисы и другие звери пропадали тропы с предгорья до плато, а птицы занесли икру рыб в озера, обравившиеся от горных ручьев и речушек. Выдвинулись в путь на рассвете, когда первые лучи солнца согревали и ослепляли людей, отражаясь от белоснежных шапок гор, со всех сторон окружавших плато.

Казалось они совсем близко, но на самом деле до ближайшей гористой местности было несколько дней пути.

После долгого перехода, поздней ночью сделали привал. А когда забрезжил рассвет, Дети Воронов к удивлению и к радости увидели, что они находятся посередине огромной поляны, которая примыкает к большому озеру. Лишь на горизонте можно было различить очертания противоположного берега.

«Почти как родные места у Великого озера. Вот и кусты черемухи вокруг поляны, как было в нашем поселке», — подумал Твердый Камень.

Жрец дал команду обустроить новый поселок и готовиться к зимовке. Мужчины отправились на охоту, а женщины занялись сооружением хижин. Они натягивали шкуры диких зверей вокруг принесенных с собой специальных шестов

из крепкого кедра.

Твердый Камень шел по свежим следам косули уже долго, но догнать ее не мог. Несколько раз он натягивал тетиву лука, услышав шорох в кустах и треск веток под копытами быстрой самки, но всякий раз она успевала скрыться. И вот, у ручья, охотник увидел маленькие рожки, выглядывающие из зарослей молодых сосен. Ветер дул со стороны ручья и подлеска, животное не учяло человека. Твердый Камень приготовился выпустить стрелу, но вдруг из кустов боярышника, что стоял рядом с сосенками, выскоцил маленький послышавшийся косули. Та облизала его и подтолкнула к кустарнику. Охотник опустил лук. Стало жалко косуленка, он останется один и, конечно, погибнет, если стрела поразит мать. Совсем не слышно к Твердому Камню подошла Светлая Тучка, девушка из племени Воронов, такого же возраста как сын вождя. Она собирала ягоды и стала очевидцем случившегося.

— Твердый Камень сделал правильный выбор, самка косули должна жить, чтобы жил косуленок! — чуть слышно проговорила она.

Твердый Камень жестом дал знак — молчать! На пригорке он увидел горного козла. Запела стрела, животное скатившись с возвышенности, упало к ногам охотника. Добыча есть, пора в лагерь. Твердый Камень отдал оружие соплеменнице, а сам взвалил тушу горного козла на плечи. Двинулись в путь. По дороге во время недолгих привалов говорили об удачном месте для лагеря, делились мечтами, сомнениями и тревогами. Они еще с детства знали друг друга. Уже тогда возникли доверие и симпатия. В новом поселке царило оживление. Мужчины возвращались с охоты с хорошей добычей. Заполыхали костры. Вкусно запахло жареным мясом. Потом был ужин, крепкий сон. Спали все кроме дозорных. Твердый Камень сам просился в охранение, спать не хотелось. Перед глазами стоял образ Светлой Тучки. Глаза большие на смуглom лице. Волосы заплетены в две косы.

«Может быть все уладится, придет спокойствие и уверенность к племени. И я возьму в свою отдельную хижину Светлую Тучку!» — шептал Твердый Камень.

Однако новый день принес разочарование. Поздним утром, когда солнце поднималось к зениту, ночного дозорного разбудил крик мальчишки-соплеменника:

— Сын жреца принес подарок к хижине Светлой Тучки!

По обычаям племени, если девушка принимала подарок воина, она становилась его женщиной. Так создавалась семья — залог продолжения рода Детей Воронов, из года в год, из века в век.

Для Твердого Камня это был настоящий удар. Примет ли подарок Светлая Тучка? Не принять его от сына влиятельного человека, а может быть, от будущего жреца, это значит обречь себя на недовольство, если не на ненависть со стороны сильного клана, пользующего-

ся огромным влиянием в племени. Не каждая девушка решится на такой шаг.

Твердый Камень вышел из жилища, прошелся вдоль бурлящего волнами озера. Ветер хлестал по воде, обкликавая брызгами молодого воина. Надо принимать решение. Открыто выступить против сына жреца он не мог. В предложении Одинокого Волка Светлой Тучке жить вместе не было ничего предосудительного.

«Пусть Одинокий Волк остается одноким! Я тоже преподнесу подарок Светлой Тучке. Я всё-таки сын Гордого Орла — вождя, покрывшего себя славой». Он вернулся в хижину. В жилище не было ни жреца, ни Одинокого Волка. Лишь мать внимательно посмотрела на сына, когда он достал из своих вещей лучшую шкуру яка, тоненький кожаный ремешок из шкуры косули с вкраплением в него мелкими сплесками золотого зерна и ярких бордовых камешков. Он изготовил этот женский ремешок, собираясь подарить его сестре, но сейчас решил отдать Светлой Тучке. Для Быстрой Куницы сделает еще один — точно такой же. В широкую шкуру яка завернул и меха: куницы, соболя, пригодятся Светлой Тучке для зимней одежды. Можно сшить меховую шапку.

Сын вождя вышел на воздух. В подлеске насобирал приятно пахнущих трав и положил их в свой подарочный сверток. Затем пошел твердым шагом к жилищу Светлой Тучки.

Светлая Тучка была уверена в том, что Твердый Камень что-то придумает, чтобы остановить Одинокого Волка. По крайней мере она пока не выходила из жилища. Сверток Одинокого Волка лежал не тронутым.

— Может быть Твердый Камень сам преподнесёт мне подарок, я тоже подарю ему что-то. Но что? — шептала Светлая Тучка.

Ее взгляд остановился на большом куске хорошо выделанной кожи.

— Сошью ему праздничную куртку.

Светлая Тучка принялась за работу, не обращая внимания на взгляды отца. Вдвоем с Меткой Стрелой они жили в хижине на окраине поселка. Мать давно умерла, и отец привык заботиться о дочери.

Меткая Стрела вышел на воздух, оставил ее одну. Светлая Тучка запела знакомую песню, похожую на молитву, продолжая работать. Только поздно вечером она закончила шить. Яркие камешки украшали ворот куртки, горели в отблесках костра.

— Он придет, — шептала Светлая Тучка.

Хозяйка жилища, услышав шорох у входа, вышла из хижины и тут же тихо вскрикнула, когда увидела в руках Твердого Камня подарок:

— Так ждала!

— Я сумею тебя защитить! У нас будет свое жилище. Состоится первое на новой земле торжество, — сказал Твердый Камень, обняв Светлую Тучку.

(Продолжение следует)

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

4 сентября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.30 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Давай поженимся!» (16+). 13.15, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+). 16.00 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Комиссарша». (12+). 23.40 «Вечерний Ургант». (16+). 00.15 Ночные новости. 00.30 Т/с «Налет». «Городские пижоны». (16+). 02.25, 3.05 Х/ф «Жесткие рамки». (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Свадьбы». (12+). 13.00, 19.00 «60 минут». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 21.00 Т/с «Чёрная кровь». (12+). 23.15 Спецкорреспондент. (16+). 01.45 Т/с «Василиса». (12+). 03.40 Т/с «Родители». (12+).

НТВ

05.05, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 «Деловое утро НТВ». (12+). 09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 11.15 Т/с «Лесник». (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП. 14.00, 16.30, 1.10 «Место встречи». 17.30 Следствие вели... (16+). 19.40 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи». (16+). 21.40 Т/с «Жена полицейского». (16+). 23.50 «Итоги дня». 00.20 «Поздняков». (16+). 00.30 Т/с «Агентство скрытых камер». (16+). 03.05 «Как в кино». (16+). 04.05 Т/с «ППС». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро». 10.00, 12.45, 13.40, 16.35, 0.15 «Топ-5». (12+). 10.20 Дорожные происшествия. Итоги. 10.30 «Арт. Интервью». (12+). 10.45, 11.40, 16.30, 18.45 «Выборы-2017». 11.00, 4.05 «Край аграрный». (12+). 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.45, 20.20, 22.45, 1.45 «Факты. Спорт». 11.50, 5.10 «Будем здоровы». (12+). 12.00 «Интервью». (6+). 12.30 «Культура здоровья». (12+). 13.00 «Реанимация». (16+). 13.15 «Горячая линия». (16+). 14.00 День «Кубань 24». 17.00 «Человек труда». (12+). 17.15, 0.35, 3.50, 5.00 Факты. мнение. 17.40, 18.35 «Факты. Погода». 17.45 «Вышибай». (12+). 18.00 «Дом с историей». (12+). 18.15 «Исторический портрет». (12+). 19.00, 22.55, 1.55 «Деловые факты». 19.05, 0.50 Интервью. 19.15, 0.00, 2.00 Факты. Происшествия. 20.30, 2.10 «Через край». 23.00 Д/ф «Большой скачок». (16+). 23.30, 4.30 «Своими руками». (12+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 Х/ф «Полосатый рейс». (12+). 09.45, 11.50 Х/ф «Классик». (16+). 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События. 12.15 Х/ф «Дедушка». (12+). 14.50 Город новостей. 15.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+). 17.00 «Естественный отбор». (12+). 17.50 Х/ф «С небес на землю». (12+). 20.00 Петровка, 38. (16+). 22.30 «Закрома большой политики». Спецрепортаж. (16+). 23.05 Д/ф «Без обмана. Общепит и кризис». (16+). 00.00 События. 25-й час. 00.30 Д/с «Советские мафии». (16+). 01.25 Д/ф «Роковые роли. Напророчить беду». (12+). 02.15 Х/ф «Дело судьи Карелиной». (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 06.35 Кто в доме хозяин. 07.05 «Легенды мирового кино». 07.35 Путешествия натуралиста. 08.05, 21.50 «Правила жизни». 08.30, 22.20 Т/с «Коломбо». 11.15, 18.30 «Наблюдатель». 11.15, 0.05 «XX век». 12.20, 2.00 Д/ф «Гроневесомость». 13.00 Сати. Нескучная классика.. 13.45, 20.05 Д/с «Шесть жен Генриха VIII». 14.30 Д/ф «Олег Басилашвили. О друзьях-товарищах, о времени и о себе». 15.10 Фрагменты музыки балета «Ромео и Джульетта». 16.10 «Эрмитаж». 16.40 «Острова». 17.20 Д/ф «Амбокхимана. Холм королей». 17.35 Оперные театры мира с Николаем Цискаридзе. 04.00 «Модный приговор».

5 сентября ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Давай поженимся!» (16+). 13.15, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+). 16.00 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Комиссарша». (12+). 23.40 «Вечерний Ургант». (16+). 00.15 Ночные новости. 00.30 Т/с «Налет». «Городские пижоны». (16+). 02.25, 3.05 Х/ф «Приключения желтого пса». 04.00 «Модный приговор».

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Свадьбы». (12+).

13.00, 19.00 «60 минут». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 18.00 «Прямой эфир». (16+). 21.00 Т/с «Чёрная кровь». (12+). 23.15 «Вечер с В. Соловьевым». (12+). 01.45 Т/с «Василиса». (12+). 03.40 Т/с «Родители». (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 «Деловое утро НТВ». (12+). 09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 11.15 Т/с «Лесник». (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП. 14.00, 16.30, 1.10 «Место встречи». 17.30 Следствие вели... (16+). 19.40 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи». (16+). 21.40 Т/с «Жена полицейского». (16+). 23.50 «Итоги дня». 00.20 Т/с «Агентство скрытых камер». (16+). 03.05 «Как в кино». (16+). 04.05 Т/с «ППС». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро». 10.00, 12.45, 13.40, 16.35, 0.15 «Топ-5». (12+). 10.20 Дорожные происшествия. Итоги. 10.30 «Арт. Интервью». (12+). 10.45, 11.40, 16.30, 18.45 «Выборы-2017». 11.00, 4.05 «Край аграрный». (12+). 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.45, 20.20, 22.45, 1.45 «Факты. Спорт». 11.50, 5.10 «Будем здоровы». (12+). 12.00 «Интервью». (6+). 12.30 «Культура здоровья». (12+). 13.00 «Реанимация». (16+). 13.15 «Горячая линия». (16+). 14.00 День «Кубань 24». 17.00 «Человек труда». (12+). 17.15, 0.35, 3.50, 5.00 Факты. мнение. 17.40, 18.35 «Факты. Погода». 17.45 «Вышибай». (12+). 18.00 «Дом с историей». (12+). 18.15 «Исторический портрет». (12+). 19.00, 22.55, 1.55 «Деловые факты». 19.05, 0.50 Интервью. 19.15, 0.00, 2.00 Факты. Происшествия. 20.30, 2.10 «Через край». 23.00 Д/ф «Большой скачок». (16+). 23.30, 4.30 «Своими руками». (12+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 Х/ф «Полосатый рейс». (12+). 09.45, 11.50 Х/ф «Классик». (16+). 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События. 12.15 Х/ф «Дедушка». (12+). 14.50 Город новостей. 15.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+). 17.00 «Естественный отбор». (12+). 17.50 Х/ф «С небес на землю». (12+). 20.00 Петровка, 38. (16+). 22.30 «Закрома большой политики». Спецрепортаж. (16+). 23.05 Д/ф «Без обмана. Общепит и кризис». (16+). 00.00 События. 25-й час. 00.30 Д/с «Советские мафии». (16+). 01.25 Д/ф «Роковые роли. Напророчить беду». (12+). 02.15 Х/ф «Дело судьи Карелиной». (12+).

с 4 сентября по 10 сентября 2017 года

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 4.30 «Своими руками». (12+). 00.20 «Реанимация». (16+). 04.05 «Занимательное кубановедение». (6+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 Х/ф «Доктор И...» (16+).

08.30 Х/ф «Не было печали». (12+).

09.55 Х/ф «Дело № 306». (12+).

11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.

11.50 Т/с «Чисто английское убийство». (12+).

13.40 «Мой герой». (12+).

14.50 Город новостей.

15.05, 2.25 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+).

17.00 «Естественный отбор». (12+).

17.50 Х/ф «С небес на землю». (12+).

20.20 Петровка, 38. (16+).

22.30 «Осторожно, мошенники!» (6+).

23.05 «Прошение. Валерий Золотухин». (16+).

00.00 События. 25-й час.

00.30 «Право знать!» (16+).

04.20 Д/ф «Анна Самохина. Одиночество королевы». (12+).

05.05 Д/ф «Без обмана. Общепит и кризис». (16+).

06.00 «Настроение». 08.00 «Доктор И...» (16+).

08.30 Х/ф «Дорогой мой человек». (12+).

10.40 Д/ф «Инна Макарова. Предсказание судьбы». (12+).

11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.

11.50 Т/с «Чисто английское убийство». (12+).

13.35 «Мой герой». (12+).

14.50 Город новостей.

15.05, 2.15 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+).

17.00 «Естественный отбор». (12+).

17.50 Х/ф «Неразрезанные страны». (12+).

20.00 Петровка, 38. (16+).

22.30 «Линия защиты». (16+).

23.05 «Хроники московского быта. Непутёвата дочь». (12+).

00.00 События. 25-й час.

00.30 Д/с «Советские мафии». (16+).

01.25 Д/ф «Сталин против Ленина. Поверженный кумир». (12+).

04.05 Д/ф «Юрий Гальцев. Обладатель!» (12+).

05.10 Д/ф «Без обмана. Солёное против сладкого». (16+).

06.00 «Настроение». 08.00 «Доктор И...» (16+).

08.35 Х/ф «Дети Дон-Кихота». (6+).

с 4 сентября по 10 сентября 2017 года

01.05 Оперные театры мира с Еленой Образцовой.
02.00 Д/ф «Снежный человек профессора Поршнева».
02.40 Д/ф «Горный парк Вильгельмсхёэ в Касселе, Германия».

8 сентября ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.20, 5.30 Контрольная закупка.
09.50 «Жить здорово!» (12+).
10.55, 4.30 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15 «Давай поженимся!» (16+).
13.15, 15.15 «Время покажет». (16+).
16.00 «Мужское / Женское». (16+).
17.00 Жди меня.
18.00 Новости с субтитрами.
18.45 «Человек и закон». (16+).
19.50 «Поле чудес». (16+).
21.00 Время.
21.30 «Голос». Новый сезон. (12+).
23.20 «Вечерний Ургант». (16+).
00.10 Д/ф «Г. Шпаликов. Жизнь обаятельного человека». (12+).
01.20 Х/ф «Сладкий яд». (16+).
03.05 Х/ф «Келли от Джастина». (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном». (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
11.55 Т/с «Святы». (12+).
13.00, 19.00 «60 минут». (12+).
14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).
18.00 «Прямой эфир». (16+).
21.00 «Юморина. Бархатный сезон». (16+).
23.50 Х/ф «Красотки». (12+).
03.40 Т/с «Родители». (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегод-
ня.
07.00 «Деловое утро НТВ». (12+).
09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мух-
тара». (16+).
11.15 Т/с «Лесник». (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 1.45 «Место встречи».
17.30 Следствие вели... (16+).
18.30 ЧП. Расследование. (16+).
19.40 Х/ф «Морские дьяволы. Се-
верные рубежи». (16+).
23.40 «Иосиф Кобзон. Моя испо-
ведь». (16+).
00.45 «Мы и наука. Наука и мы». (12+).
03.40 Поедем, поедим! (0+).
04.10 Т/с «ППС». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро».
10.00, 13.40, 16.35, 17.41, 23.25 «Топ-5». (12+).
10.20 Интервью.
10.30, 18.30 «Вышибай». (12+).
10.45, 11.40, 16.30, 18.45 «Выборы-
2017».
11.00 Д/ф «Большой скачок». (16+).
11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00 «Фак-
ты 24».
11.45, 20.20, 22.45 «Факты. Спорт».
11.50, 5.15 «Будем здоровы». (12+).
12.00 «Через край». (16+).
14.00 День «Кубань 24».
17.00 «Перекресток». (16+).
17.15 Факты. мнение.
17.35 Факты. Пробки.
17.40 «Факты. Погода».
18.00 «Остановка Политех». (12+).
18.10 «Я за спорт». (6+).
19.00 «Арт. Интервью». (12+).
19.15 Факты. Происшествия.
20.30 «Край добра». (6+).
20.45 «Кубань на высоте». (12+).
21.25 «Реанимация». (16+).
21.40 «Человек труда». (12+).
22.55 «Деловые факты».
23.00 «Море откровений». (16+).
23.45 «Невинные открытия Андрея И». (16+).
02.40 «Еда». (12+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение».
08.00 Х/ф «Золотой теленок».
11.30, 14.30, 22.00 События.
11.50, 15.05 Х/ф «С небес на землю». (12+).
14.50 Город новостей.
16.05 Х/ф «Жених из Майами». (16+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 31 августа, днем +27°, ночью +17°, неб. дождь.
Пятница, 1 сентября, днем +24°, ночью +16°, неб. дождь.
Суб., 2 сентября, днем +26°, ночью +15°, ясно.
Воскр., 3 сентября, днем +29°, ночью +17°, малооблачно.
Пон., 4 сентября, днем +31°, ночью +17°, ясно.
Вторник, 5 сентября, днем +30°, ночью +17°, пер. облачн.
Среда, 6 сентября, днем +28°, ночью +17°, ясно.

17.35 Х/ф «Люблю тебя любую». (12+).
19.30 «В центре событий».
20.40 «Красный проект». (16+).
22.30 «Приют комедиантов». (12+).
00.25 Х/ф «Москва, я люблю тебя!» (16+).
02.40 Петровка, 38. (16+).
02.55 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+).
04.50 «Тайны нашего кино». (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры.
06.35 Кто в доме хозяин.
07.05 «Легенды мирового кино».
07.35 Путешествия натуралиста.
08.05 «Правила жизни».
08.30 «Россия, любовь моя!».
09.00 Д/ф «Снежный человек профессора Поршнева».
09.40 Д/ф «Вартбург. Романтика средневековой Германии».
10.20 Х/ф «Кутузов».
12.05 Д/ф «Слава Федоров».
12.45 Д/ф «Хранители наследства».
13.30 Д/ф «Вальпараисо. Город-радуга».
13.45 Д/с «Шесть жен Генриха VIII».
14.30 Д/ф «Олег Басилашвили. О друзьях-товарищах, о времени и о себе».
15.10 Концерт.
16.10 «Письма из провинции».
16.35 «Царская ложа».
17.15 «Гении и злодеи».
17.45 Х/ф «Любовь к ближнему».
19.00 «Смехоностальгия».
19.45, 2.05 «Искатели».
20.35 «Линия жизни».
21.30 Х/ф «Эрин Брокович». (16+).
00.00 «Три суперзвезды в Берлине. Анна Нетребко, Пласидо Домingo, Роландо Виллазон».

9 сентября СУББОТА

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 Играй, гармонь любимая!
07.10 Д/ф «Г. Шпаликов. Жизнь обаятельного человека». (12+).
08.10 Х/ф «Я шагаю по Москве».
09.45 Слово пастыря.
10.00, 15.00 Новости с субтитрами.
10.15, 16.10 Москва - 870 лет. «День города». Праздничный канал.
12.00 Церемония открытия Дня города. Прямая трансляция с Красной Площади.
13.15, 15.15 Х/ф «Покровские ворота». (12+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.15 «Кто хочет стать миллионером?».
19.50, 21.20 «Сегодня вечером». (16+).
21.00 Время.
23.00 «КВН». Премьер-лига. Финал (16+).
00.35 Д/ф «Фаберже». (12+).
02.10 Х/ф «Леди Удача». (12+).
04.25 Модный приговор.
05.25 Контрольная закупка.

РОССИЯ

04.40 Т/с «Неотложка». (12+).
06.35 Мульт-уро.
07.10 «Живые истории».
08.00, 11.20 Вести. Местное время.
08.20 Россия. Местное время. (12+).
09.20 Сто к одному.
10.10 «Пятеро на одного».
11.00, 14.00 Вести.
11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+).
14.20 Х/ф «Домработница». (12+).
18.10 Субботний вечер.
20.00 Вести в субботу.
21.00 «Новая волна-2017».
00.05 Х/ф «Слабая женщина». (12+).

НТВ

05.05 ЧП. Расследование. (16+).
05.40 «Звезды сошлись». (16+).
07.25 Смотр. (0+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 Их нравы. (0+).
08.50 «Устами младенца». (0+).
09.30 Готовим с А. Зиминим. (0+).
10.20 Главная дорога. (16+).
11.00 «Еда живая и мёртвая». (12+).
12.00 Квартирный вопрос. (0+).
13.05 «НашПотребНадзор». (16+).
14.10, 3.45 Поедем, поедим! (0+).
15.05 Своя игра. (0+).
16.20 «Однажды...» (16+).
17.00 «Секрет на миллион». (16+).
19.00 «Центральное телевидение».
20.00 «Ты супер! Танцы». (6+).
23.00 «Международная пилорама». (16+).

00.00 «Квартирник НТВ у Маргулиса». (16+).
01.55 Х/ф «Москва никогда не спит» (16+).
04.05 Т/с «ППС». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 М/ф «Фиксики». (6+).
09.00 «Все по-зрелому». (6+).
09.15 «Вышибай». (12+).
09.30 «Академия домашних дел». (12+).
09.45 «Слово о вере». (6+).
10.00, 17.55, 4.25 «Интервью». (6+).
10.30, 11.55, 15.10, 17.10, 2.20 «Топ-5». (12+).
10.45 «Культура здоровья». (12+).
11.00, 0.15 «Море откровений». (16+).
11.30 «Премьерные истории». (12+).
11.45 «Спорт. Личность». (12+).
12.15 «Край добра». (6+).
12.30, 1.25 «Кубань на высоте». (12+).
13.05, 18.45, 2.05 «Реанимация». (16+).
13.20 «Что если?» (12+).
13.30, 4.50 «Край аграрный». (12+).
13.55, 2.40 «Кубанская корзина». (6+).
14.25, 3.10 «Готовим с дымяком». (12+).
14.40, 23.45 «Горячая линия». (16+).
15.00 «Работаю на себя». (12+).
15.30 «Все в сад». (12+).
15.45 «Человек труда». (12+).
16.00 «Занимательное кубановедение». (6+).
16.30, 0.00 «Дом с историей». (12+).
16.45 «Исторический портрет». (12+).
17.00, 0.50 «Афиша». (12+).
17.30 «Кубань - обновленная версия». (12+).
18.30 «Дневник Спартакиады». (12+).
19.30, 3.25 «Спорт. Итоги». (16+).
20.30 «Через край». (16+).

ТВ-Центр

05.25 Марш-брюсок. (12+).
05.55 Х/ф «Деловые люди». (6+).
07.35 Правосл. энциклопедия. (6+).
08.05 Х/ф «Где находится нофелет?» (12+).
09.40 Х/ф «Девушка без адреса». (6+).
11.30, 17.40 События.
12.00 День Москвы. Церемония открытия на Красной площади. Прямая трансляция.
13.00 Х/ф «Петровка, 38». (12+).
14.45 Х/ф «Огарева, 6». (12+).
16.30 «Юмор осеннего периода». (12+).
18.10 Х/ф «Берегись автомобиля». (12+).
20.00 Москва - 870! Праздничный концерт на Поклонной горе. Прямая трансляция.
22.00 «Постскриптуум».
22.55 «Право голоса». (16+).
02.10 «Закрома большой политики». Спецрепортаж. (16+).
02.45 Д/ф «Жизнь за айфон». (12+).
03.50 Х/ф «Сердца четырех».

Культура

06.30 Библейский сюжет.
07.05 Х/ф «Волга-Волга».
08.45 «Мультифильмы».
09.35 «Эрмитаж».
10.05 Х/ф «Три дня в Москве».
12.15 «Власть факта».
13.00 Д/ф «Архитекторы от природы».
13.50 Х/ф «Солдатский блуз».
15.40 «Игра в бисер» с Игорем Волгиним.
16.25 Д/ф «Барокко».
18.00 «XX век».
19.15 Х/ф «Большая семья».
21.00 «Агора».
22.00 Международный фестиваль балета.
23.35 Х/ф «Прикосновение ветра».
01.00 Концерт.
01.55 «Искатели».
02.40 Д/ф «Дворец каталонской музыки в Барселоне».

10 сентября ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 Д/ф «Фаберже». (12+).
07.50 Мультсерии.
08.25 «Часовоя». (12+).
08.55 «Здоровье». (16+).
10.00, 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
10.15 «Уроки спорта». (12+).
10.45, 2.55 «Культура здоровья». (12+).

АНТИСПРУТ Гл. редактор В.В. ЛЕБЕДЕВ.
Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.
Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.
Тел./факс 8(86130)-4-76-72.
Адреса электронной почты: anti-sprut@yandex.ru

11.25 Фазенда.
12.15 «Главный котик страны».
13.00 Д/ф «Теория заговора». (16+).
13.55 Д/ф «Мифы о России». (16+).
15.20 Д/ф «Мифы о России». (12+).
16.25 Международный музыкальный фестиваль «Жара». Концерт Аллы Пугачевой.
19.20 Премьера. «Лучше всех!»
21.00 Воскресное «Время».
22.30 «КВН». Летний Кубок-2017 в Астане (16+).
01.10 Х/ф «Библия». (12+).
04.25 Контрольная закупка.

РОССИЯ

04.50 Т/с «Неотложка». (12+).
06.40 «Сам себе режиссёр».
07.30, 4.00 «Смехопанорама».
08.00 Утренняя почта.
08.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
09.25 Сто к одному.
10.10 «Пока все дома».
11.00, 14.00 Вести.
11.20 Смеяться разрешается.
14.20 Х/ф «Расплата за счастье». (12+).
18.00 «Удивительные люди-2017». (12+).
20.00 Вести недели.
21.50 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». (12+).
23.45 «Новая волна-2017». Трансляция из Сочи.
02.00 Х/ф «Родня».

НТВ

05.05 Х/ф «Тайна «Черных дров»». (12+).
07.00 «Центральное телевидение». (16+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 Лотерея «Счастливое утро». (0+).
09.25 Едим дома. (0+).
10.20 Первая передача. (16+).
11.05 Чудо техники. (12+).
12.00 Дачный ответ. (0+).
13.05 «Двойные стандарты. Тут вам не там!» (16+).
1

ПРОДАЮ

3-ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНЫЙ ДОМ
240 кв.м., переулок Вокзальный.
Центр. Евроремонт. 5 комнат, большая
кухня, 2 санузла. Гостевой каминный
зал под зимний сад. Сплиты, МПО,
ОАГВ, телефон. Кирпичные с отопле-
нием гараж, летняя кухня. Двор – плитка,
навес. Участок 6 соток. Продажа,
обмен на Краснодар или на жильё
меньшей площади в Тимашевске.

ТЕЛЕФОН 8-918-414-36-42

КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:

- ТУШКИ ПЕРЕПЕЛОВ
- ЯЙЦО ПЕРЕПЕЛИНОЕ
СВЕЖЕЕ

Телефон (86130) 4-15-07



ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГА-
ЗИН на центральном рынке
г. Тимашевска площадью
165 кв.м. Земля в собствен-
ности. Имеются водопро-
вод, канализация, газ, ото-
пление, электричество 30
квт, 380 в.

8-918-234-10-65

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых
новейших сортов
винограда.

Тел. 8-918-466-82-45

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма.

Выполним работы в кратчайшие сроки.

Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!

т. 8-(961)-851-45-97

ЮК «ПРАВО И ДЕЛО»

- Квалифицированная юридическая помощь гражданам и организациям в Тимашевске.
- Бесплатные консультации:
8-918-198-62-88.

Наш сайт: www.pravoidealo.ru

Поздравляем!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: Е.Б. Московину, Н.П. Потапкину, А.К. Останина, А.А. Деллалову, Е.М. Тыщенко, Г.Н. Черновол, Л.В. Береза, В.В. Довгаль, Н.А. Даниленко, В.А. Просуренко, Л.П. Зотову, Т.И. Говорову, А.Н. Новицкую, Л.Н. Курбатову, Л.А. Гундареву, М.И. Горбатко, Л.А. Кондратьеву, А.Л. Филь – с днем рождения. Желаает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов городской первичной организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в августе: В.А. Осадчу, З.В. Состины, Л.Г. Стеценко, Ю.А. Юркова, М.Г. Алаеву, А.Н. Бычок – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранской первичной организации ООО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: Н.М. Овчаренко (юбилей), В.В. Жилкину (юбилей), Т.Г. Зазулину (юбилей), В.Н. Бугрий, С.М. Глобенко, Л.Г. Горюхову, Г.Ф. Горбушину, Н.Т. Дежурову, Л.В. Зюбину, В.М. Кургузову, Л.Н. Киктеву, Т.Ф. Кравченко, Н.И. Супрун, Н.И. Спиридонову, В.С. Скрыдлову, И.П. Сафронова, Е.Н. Федосова, К.А. Чернышенко, Н.В. Собачеву – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: М.М. Коровянскую, Л.В. Новоселецкую, Л.П. Шареву, Л.Я. Томилину – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

СОВЕТ ветеранов Тимашевского РОВД тепло и сердечно поздравляет ветеранов, родившихся в августе: И.И. Удовенко, А.Н. Михайленко, И.Г. Логвиненко, Л.А. Горячева, И.И. Гарькушу, И.Ф. Цапаева, В.И. Михайлову, Н.М. Веселовского, Д.Т. Карпец, В.Л. Нененко, О.Л. Демидова, Л.Г. Телятинову, В.П. Сизонова, С.П. Лукинова, В. Салихова, А.В. Соломаху, Е.Б. Торманову, В.В. Лобанову, В.А. Плехун, Л.А. Кондратьеву, С.В. Горяинова, И.Х. Хангареева, Г.Г. Артеменко, В.И. Максименко – с днем рождения! Желаем много светлых дней. Хороших, преданных друзей, здоровья, счастья и любви на вашем жизненном пути.

Кто не успел подписаться
на «АНТИСПРУТ» на 2 полугодие 2017 года,
могут это сделать до 25 сентября,
чтобы получать газету с октября.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

Ч лом

Рады видеть вас

В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ

«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»

ежедневно с 8.00 до 17.00.

Вы легко найдете нас по адресу: г.
Тимашевск, ул. 50 лет Октября, 100.



ЛЕТНИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

++ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

-СРОЧНО! Однокомнатную квартиру, 35 кв.м. Документы готовы к продаже. Все вопросы по телефону. Цена договорная. Торг. Тел. 8-918-967-88-09.

++ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба дома владения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустримальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6x4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустримальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустримальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел.

8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцура-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

АВТОМОБИЛИ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2106, на ходу. Цена договорная. Тел. 8-918-631-53-68, 7-90-22.

ФОРД ФОКУС-З УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

МЕНЯЮ

++ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

ОТДАМ

БЕСПЛАТНО! В разобранном виде два шифоньера и сервант. Обр.: тел. 8-900-232-04-31.

РАБОТА

МАСЛОЗАВОДУ «САХИБИ» требуются на работу: лаборанты, мастер цеха розлива, рушали-прессовщики, слесари, операторы, наладчик линии розлива, механик производства, водители ВС, электрик, разнорабочие, укладчики.

Телефон: 8-918-288-12-90 с 08.00 до 17.00 (в рабочие дни).

16+ АНТИСПРУТ

Читайте газету «АНТИСПРУТ» на веб-сайте: [антиспрут.рф](http://antispрут.рф).
Вас ждут горячие новости, антиспрутовские журналистские расследования и другая интересная информация.

